



上禮拜五（五月十五日）中午，接到加州羅省陳寶聲牧師之電郵通知，著名華人牧者唐佑之牧師，於二〇一五年五月十五日（週五）早上七時卅五分在三藩市安息主懷，享年九十歲。唐牧師在親人的關愛陪伴下，安祥地息去地上的勞苦，欣然面見他一生忠心事奉的主。

一九七三年八月十九日（主日）香港大埔浸信會按立本人為浸信會牧師，唐佑之牧師是香港浸信會牧師團之一，專此悼念唐牧師的勉勵。六位牧師，張有光牧師、彭學騰牧師、鍾恩光牧師、毛嘉德 (Dr. Carter Morgan) 牧師、唐佑之牧師均分別安息主懷，現果存的一位是黃鐘牧師，在香港忠心耿耿服事主！

據香港基督教論壇報報導：「唐牧師生前曾任香港浸信會神學院院長，也曾在台灣浸信會神學院任教務長及教授，及於美國金門浸信會神學院任專任舊約教授。唐牧師一生博學，著作及譯作甚豐，尤精通舊約智慧文學，為教會造就不少出色的傳道人，是一位深受敬仰，桃李遍天下的神學教育家。」

他於一九六七年獲英國愛丁堡大學哲學博士，並先後在德國哥丁根大學、美國神學研究聯合會及耶魯大學研究，亦曾受邀在港擔任港九培靈研經會講員。他於一九五〇年開始從事著作及譯述，先後完成之著作過百種、逾二千萬字，其門人及友好為妥善處理他的著述，成立真理基金會，以作統籌。」

唐牧師在生前曾為自己預草了歸家文告，內容如下：

敬向主內兄弟及親友們告別：

唐佑之在世九十年，得蒙主恩佑；茲於二〇一五年五月十五日更蒙主召歸家。

敬請為他感恩，並繼續代禱，求父神安慰與保守他家人。你們愛心表現，十分感謝；但懇辭花圈、花籃；如蒙賜予禮金，請移送神學院作助學金；凡承賜安慰卡片及電話慰問，恕不回覆。

愛心代禱必使他家人感銘不已，敬此奉告。 唐佑之牧師預草」

五月二十日（禮拜三）傍晚參加在郭主任府上舉行的恩典華浸祈禱會，聆聽恩浸人的近況和需要，我們分組同心禱告，禱告後計劃未來的事工，心靈充滿喜樂！

今天（禮拜四）讓我分享五月十九日（禮拜二）經過三項有關心臟及血管檢驗的報告：

「Dr. Sherman Tang 唐衍賢醫生今天下午告訴梁師母與我，頸部及雙腳動脈血管沒有阻塞，正常。但通往心臟後面有兩條血管似乎有阻塞。現定於五月廿六日（禮拜二）上午十時，進入糖城衛理醫院接受「心導管檢查 (Cardiac catheterization Cardiac Cath)」，若真有阻塞，將即時放入支架，俗稱「通波仔手術」。我心靈平靜，主愛、恩典同在。」

小腿腫漲與心臟無關，但須更換另一骨科醫生，稍後再作檢查。

按醫生指示，明天中午可照原定計劃，乘車（車程約五小時）前往美西南華人浸信會聯會「明日之光」廿五周年銀禧感恩、擔任主題講道（三堂），禮拜一中午返回休士頓。謝謝代禱！」

我們恩典華漫的好朋友張人鹽牧師定於六月十日至廿一日再次專誠從新加坡來探望我們，在期間用 神的真理牧養我們。他將分別於：

六月十三日（禮拜六） 列治文普通話查經聚會

六月十四日（主 日） 主日崇拜

六月十七日（禮拜三） 迦南團契

六月十九日（禮拜五） 迦密青年團契

六月廿一日（主 日） 父親節崇拜

為我們傳講 神的話、造就我們。

願主的恩典和平安常與恩漫人同在！

梁德舜牧師